
 
 
 
 
 
 
 
 

Notulen Kindcentrumraad  
Datum: maandag 7 juli 2025  
Locatie: Hoge Akker Tuitjenhorn   
Tijd: 19.30 uur  
Voorzitter: Sjef 
Aanwezig: Patricia (directie), Emiel (directie), Jolanka Eefje, Sjef, Rosalie, Jolijn. Elise, Manon en Isa  
Afwezig: X 
  
1.Opening en vaststelling agenda   
 
 
2. Notulen 
Notulen vorige bijeenkomst geen op- of aanmerkingen. 
Audit rapport wordt nog gemaild.   
 
 
3. T1 Rapportages   
Januari februari geweest. T2 volgt na de zomervakantie.  
 
4. TAO in het onderwijs                    
TAO is een methodiek die gericht is op teamgericht werken, waarbij vakmanschap en 
verantwoordelijkheid van professionals centraal staan. Het sluit goed aan bij onze ambitie om teams 
meer ruimte te geven en hun kwaliteiten beter te benutten. We bevinden ons momenteel in de 
verkennende fase: past TAO bij onze organisatie, en welke mogelijke struikelpunten kunnen we 
tegenkomen? De methodiek is al besproken in vergaderingen en in de Blosseraad, waarbij input van 
verschillende directeuren is meegenomen. Het is een proces dat tijd en zorgvuldigheid vraagt, en dat 
we stap voor stap, in samenwerking, vormgeven. 
 
5. Kindcentrumplan                                                                                      
Het ondersteuningsaanbod komt in het huidige plan nog onvoldoende naar voren. Ook het 
Levensplein ontbreekt en verdient een duidelijke plek binnen het geheel. Daarnaast is het belangrijk 
dat de sponsoring volledig en transparant wordt opgenomen in het plan, waarbij iedereen die heeft 
bijgedragen expliciet wordt benoemd. Zo ontstaat er een compleet en samenhangend geheel. Er is 
uitgebreid onderzocht of het plan daadwerkelijk toegankelijk is voor iedereen. Dit is een belangrijk 
aandachtspunt geweest in het proces. De schoolgids verandert van karakter: deze richt zich voortaan 
meer naar buiten toe en bevat vooral praktische informatie, evenals duidelijke uitleg over de 
zorgstructuur voor leerlingen. Het schoolplan blijft zich voornamelijk richten op de missie en visie van 
de school. Tot slot is het goed om te benoemen dat het Kindcentrumplan formeel verplicht is voor het 
basisonderwijs. Voor de opvang is dit minder zwaarwegend, maar het is wel belangrijk om de 
verbinding tussen beide domeinen goed vast te houden. 
 
6. Schoolgids 2025-26                                      
Er is nog steeds behoefte aan een extra overlegmoment vanuit het onderwijs. Tegelijkertijd blijkt uit de 
praktijk dat het voeren van meer oudergesprekken dan gepland minder noodzakelijk is dan eerder 
werd gedacht. Het vraagt veel tijd en extra werk van leerkrachten, terwijl de toegevoegde waarde niet 
altijd duidelijk is. Dit roept de vraag op: hoe zinvol zijn al deze gesprekken, en wegen ze op tegen de 
werkdruk? Het is dan ook wenselijk om hierover een evaluatie in te plannen. Tijdens die evaluatie 
kunnen we gezamenlijk bekijken hoe we de werkdruk kunnen verlagen en welke overlegmomenten 
echt noodzakelijk zijn. Wat kan efficiënter? En welke overleggen zouden eventueel kunnen komen te 
vervallen? Voorheen vulden ouders voorafgaand aan het oudergesprek een formulier in. Dit hielp om 
het gesprek goed voor te bereiden en gericht te voeren op wat belangrijk was voor het kind. Bij de 



laatste oudergesprekken werd dit niet altijd gedaan, sommige ouders schoven passief aan tijdens het 
gesprek. Wanneer er behoefte is aan een gesprek, zowel vanuit de ouder als vanuit de leerkracht  
moet daar uiteraard ruimte voor zijn. Op dit moment zijn drie oudergesprekken per jaar verplicht. Deze 
opzet verdient een evaluatie, waarbij ouders actief betrokken worden. Wat komt hieruit? Sluit het aan 
bij de praktijk? En wat zijn de wensen en behoeften van ouders? Om deze gesprekken meer inhoud 
en structuur te geven, is het belangrijk om vooraf een duidelijke agenda op te stellen. Wat willen we 
bespreken? Waar ligt de behoefte? En hoe gaat het met de ontwikkeling van het kind? Deze punten 
maken een overleg betekenisvoller en actiever, en zorgen ervoor dat het kind centraal blijft staan. 
 
7. Werkverdeling plan 2025/26                                   
Er staan nog geen taakuren genoemd voor de Blosse Expeditie. Ook is het belangrijk om goed te 
zorgen dat deelname aan werkgroepen goed wordt afgestemd, zodat er geen conflicten ontstaan. Het 
is van belang om het Kindcentrum op tijd te betrekken bij de beslissingen die genomen worden. 
Plannen dienen optijd verstuurd te worden, zodat er genoeg tijd is om ze te bespreken. Volgens de 
wet hebben zowel ouders als personeel het recht om mee te beslissen (instemmingsrecht).  
Ook moeten we goed kijken hoe het instemmingsproces werkt, bijvoorbeeld samen met de 
onderwijsbond en de Blosseraad. We moeten helder krijgen hoe de medezeggenschapsraad (KCR) 
binnen onze organisatie werkt en wat het precies betekent. Er moeten duidelijke afspraken komen 
over welke onderwerpen worden besproken, waar leden invloed op hebben en waar ze echt mee 
kunnen beslissen. 
Er is een voorstel om een leerkracht aan te stellen die verantwoordelijk wordt voor het beheer van de 
website. Hiermee willen we het kindcentrum beter zichtbaar maken en zo meer kinderen aantrekken. 
Het is belangrijk dat deze groei duidelijk zichtbaar blijft, omdat het noodzakelijk is om het aantal 
leerlingen te laten toenemen. De website moet aantrekkelijker en uitnodigende worden, zodat ouders 
een positief beeld krijgen van het kindcentrum. Dit is een belangrijk onderdeel van de school, want 
kinderen zijn de toekomst. In het plan ontbreekt nog een aandachtfunctionaris. Deze rol is erg 
belangrijk en moet duidelijk in het plan worden opgenomen. Ook de Ouderexpeditie moet hierin 
meegenomen worden. 
 
8. Evaluatie en toekomst kamp groep 8                              
We kijken naar een toekomstbestendig plan door vooruit te denken en ons te oriënteren op mogelijke 
locaties. Hierbij willen we ouders actief betrekken, zodat we samen kunnen kijken naar de opties 
binnen het beschikbare budget. Omdat de prijzen stijgen, is het belangrijk om te onderzoeken hoe we 
hierop kunnen inspelen. Waar kunnen we eventueel op besparen, en hoe kunnen we creatief omgaan 
met de beschikbare middelen? We denken daarbij ook ‘out of the box’ om slimme oplossingen te 
vinden. Daarnaast wordt er onderzocht of het mogelijk is om ouders te vragen om een vrijwillige 
bijdrage via automatische incasso. Omdat dit een gevoelig onderwerp is, wordt dit zorgvuldig bekeken 
om de beste aanpak te bepalen. 
 
9. Evaluatie ouderraad en voorstel samenwerking & verbetering                 
Ieder kind is welkom, wat betekent dat niemand mag worden afgewezen. Dit roept de vraag op: wat is 
er nodig om écht inclusief te zijn? Hierbij spelen onder andere het Koersplein en het Levensplein een 
belangrijke rol. Om deze ambitie waar te maken, is het noodzakelijk dat er naast de leerkrachten ook 
voldoende begeleiding beschikbaar is. De uitdaging is hoe we dit als organisatie en binnen het 
bestaande systeem kunnen realiseren. Het is een interessant en vooruitstrevend onderwerp, dat 
belangrijk is voor de toekomst. Het is de moeite waard om hier samen verder in te investeren en te 
kijken hoe we dit daadwerkelijk kunnen waarmaken. 
 
10. Aanvraag verhoging vrijwillige ouderbijdrage  
Van 40 naar 45 euro.  
 
11. Stempunten   

• Kindcentrumplan   

• Schoolgids   

• Werkverdelingsplan   

• Verhoging ouderbijdrage   
Alle betrokkenen zijn akkoord gegaan.  
 
 
  



13. Vergaderrooster KCR 2025/26  

• Voorstel 2025: 2 September, 13 Oktober & 24 November?   
 
14. Komende cursussen voor KCR leden:   

• Donderdag 30 Oktober 2025 om 19:30 uur: Basis cursus   

• Donderdag 5 maart 2026 om 19:30 uur: Cursus Financieel beleid in kindcentrum  
 
15: Stukje schrijven voor Kwieb & Konnect  
Jolanka en Elise schrijven een stukje.  
  

 

 


